

ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ МІЖВІДОМЧОЇ КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНИХ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ
(далі – Комісія)

м. Київ

04 жовтня 2017 р. о 14-00

Засідання проводив: КУБІВ С. І.

Присутні члени Комісії: КОРЗУН А. В. (за дорученням Насалика І.С.), КОВТОНЮК П.А. (за дорученням СУПРУН У.Н.), ВАКАРАШ В. М. (за дорученням Семерака О.М.), КАЗНАЧЕСЬВА Н. О. (за дорученням Омеляна В. В.), ДУБНЕВИЧ Б. В., ЩЕЙКІН К. Є., ГОРБУНОВ О. В., КРУЛЬКО І. І., ШКВАРИЛЮК В. В., АМЕЛЬЧЕНКО В. В., ГРИШКЕВИЧ О. М.,

Запрошені: Мазур Т. В., Недашківський С. А., Харченко О. І., Головка А. В., Тюленев С. А., Заболотний Д. І., Шевчук А. М., Бровар Л. М., Климчук Д.І., Ватульов А. В., Пасечнікова Н. В., Фанта Г. В., Шапаренко В. П., Дудко М. В.

Присутні з власної ініціативи: народний депутат України Молоток І. Ф.

На засіданні Комісії присутні 12 членів Комісії, що складає більше 50% від загальної кількості членів Комісії. Відповідно по п. 8 Положення про Міжвідомчу комісію з питань державних інвестиційних проектів (далі -Положення), засідання Комісії вважається правоможним.

Порядок денний засідання наступний:

1. Інформація щодо стану виконання та реалізації державних інвестиційних проектів за результатами моніторингу за підсумками 9-ти місяців поточного року на основі поданих звітів головних розпорядників бюджетних коштів.
2. Прийняття рішення за результатами моніторингу щодо потреби та зміни обсягів видатків на розроблення та/або реалізацію державних інвестиційних проектів на 2017 рік та підготовки пропозицій щодо перерозподілу державних капітальних вкладень між відповідними бюджетними програмами, передбачених у Державному бюджеті України на 2017 рік (у разі потреби).

По пунктах порядку денного засідання:

До пункту 1

Заслухали інформацію *секретаря Комісії Гришкевич О.М.* щодо загального стану виконання та реалізації 19 державних інвестиційних проектів (далі –ДІП) за 9-ть місяців 2017 року на основі аналізу поданих звітів головних розпорядників бюджетних коштів. Загальний обсяг фінансування у 2017 році складає 1 697 675,80 тис. грн., обсяг асигнувань, доведених Мінфіном, згідно розпису – 800 981,1 тис. грн., фактичні витрати станом на 01.10.2017 склали 386 075,13 тис. грн. Загалом виконання за проектами за 9-ть місяців 2017 року складає 48% від доведених Мінфіном асигнувань.

Заслухали інформацію щодо стану розроблення та реалізації державних інвестиційних проєктів, відібраних у 2015-2016 роках, за 2017 рік станом на 01.10.2017 на основі наданих звітів головних розпорядників бюджетних коштів.

Сфера охорони здоров'я

головний розпорядник коштів державного бюджету – МОЗ

1) Будівництво сучасного лікувально-діагностичного комплексу Національної дитячої спеціалізованої лікарні "Охматдит"

Доповідач: заступник Міністра охорони здоров'я Ковтонюк П. А.

Інформацію Ковтонюка П. А. щодо стану реалізації проєкту взято до відома.

Рішення: врахувати пропозицію щодо першочергової потреби фінансування по проєкту в перерозподілі капітальних вкладень у обсязі, передбачену Протоколом засідання Комісії від 07.09.2017 (додаток 2 до Протоколу).

Прийнято : за- 12, проти-0, утримались-0

2) Реконструкція і розширення Національного інституту раку по вул. Ломоносова, 33/43 в Голосіївському районі м. Києва

Доповідач: заступник директора з розвитку НІР Дудко М. В.

Дудко М. В. повідомив щодо існуючої ситуації по проєкту, зокрема щодо відсутності паспорта бюджетної програми для можливості фінансування робіт з розроблення проєктної документації та першочергових робіт з будівництва, у зв'язку з відсутністю рішення стосовно передачі видатків за бюджетною програмою до Інституту від попереднього замовника проєкту ДП "Державний будівельний центр".

Під час обговорення ситуації, яка склалась по зазначеному проєкту, членами Комісії висловлено занепокоєння щодо реалізації його в цілому та відсутності на сьогодні рішення керівництва МОЗ та його відповідних структурних підрозділів стосовно передачі функцій одержувач за бюджетною програмою від підпорядкованого йому державного підприємства до Інституту.

У зв'язку із зазначеним, народні депутати України (члени Комісії) цим Протоколом звертаються до виконуючого обов'язки Міністра охорони здоров'я України - Супрун У. Н. стосовно ужиття заходів щодо прискорення у вирішенні організаційних питань з передачі функцій замовника до Національного інституту раку від ДП "Державний будівельний центр" з відповідними фінансовими призначеннями.

Рішення: 1) Зобов'язати під персональну відповідальність виконуючого обов'язки Міністра охорони здоров'я України Супрун У. Н. у термін до **14.10.2017** ужити заходів щодо вирішити питання передачі функцій замовника з метою якнайшвидшого початку робіт з реалізації проєкту у поточному році, з відповідним письмовим інформуванням народних депутатів України (членів Комісії) стосовно прийнятого рішення;

2) розглянути стан реалізації проєкту з урахуванням прийнятого рішення МОЗ під час проведення позачергового засідання Комісії в останній декаді жовтня 2017 року.

Прийнято : за- 12, проти-0, утримались-0

3) Покращення якості променевої терапії при лікуванні онкологічних захворювань в Національному інституті раку

Доповідач: заступник директора НІР Дудко М. В.

Інформацію Дудко М. В. щодо реалізації проекту, здійснені заходи щодо усунення відхилення від запланованого графіку реалізації та виконання запланованого обсягу робіт взято до уваги.

Секретарем комісії Гришкевич О. М. повідомлено, що рішенням Комісії від 07.09.2017 МОЗ та відповідальному виконавцю було рекомендовано провести розрахунки збільшення вартості проекту та надати до 17.09.2017 Мінекономрозвитку уточнений державний інвестиційний проект, ураховуючи обґрунтоване збільшення вартості. На сьогодні до Мінекономрозвитку проект **не надходив**.

Рішення: 1) у термін до **10.10.2017** надати до Мінекономрозвитку уточнений державний інвестиційний проект з урахуванням обґрунтованого збільшення вартості;

2) врахувати потребу збільшення в перерозподілі капітальних вкладень на 2017 рік (додаток 2 до Протоколу).

Прийнято: за- 12, проти-0, утримались-0

4) Запровадження медичної інформаційної системи в Національному інституті раку

Доповідач: заступник директора НІР Дудко М. В.

Інформацію Дудко М. В. щодо реалізації проекту та виконання запланованого обсягу робіт взято до відома.

5) Добудова лікувального корпусу Державного закладу "Прикарпатський центр репродукції людини на вул. Чорновола, 51-Г, м. Івано-Франківську"

Секретарем комісії Гришкевич О. М. повідомлено, що рішенням Комісії від 07.09.2017 МОЗ та відповідальному виконавцю було рекомендовано провести розрахунки збільшення вартості проекту та надати до 17.09.2017 Мінекономрозвитку уточнений державний інвестиційний проект (розділи I та III) ураховуючи обґрунтоване збільшення вартості. На сьогодні до Міністерства проект **не надходив**.

Рішення: 1) у термін до **10.10.2017** надати до Мінекономрозвитку уточнений проект (розділи I та III), з урахуванням обґрунтованого збільшення вартості;

2) врахувати потребу збільшення в перерозподілі капітальних вкладень на 2017 рік (додаток 2 до Протоколу).

Прийнято: за- 12, проти-0, утримались-0

головний розпорядник коштів державного бюджету – НАМНУ

6) Реставрація з реабілітацією та пристосуванням клінічного корпусу №3 ДУ "Інститут нейрохірургії ім. акад. А. П. Ромоданова НАМН України" по вул. Платона Майбороди (Мануїльського), 32 в Шевченківському р-ні м. Києва

7) Створення сучасної клінічної бази для хірургічного лікування очної патології (недобудованого лікувального корпусу за адресою м. Одеса, Французький бул., 49/51)

8) Будівництво лікувально-реабілітаційного корпусу ДУ "Національний інститут серцево судинної хірургії ім. М. М. Амосова НАМНУ" за адресою вул. Амосова, 6, м. Кієва

Доповідач: Віце-президент НАМНУ Заболотний Д.І.

Заслухали Заболотного Д.І. щодо реалізації проектів та виконання запланованого обсягу робіт.

Також Заболотним Д. І повідомлено про необхідність здійснення фінансування державного інвестиційного проекту "Реконструкція рентген-радіологічного відділення ДУ "Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України" з метою введення в експлуатацію закупленого у 2011-2013 роках високовартісного медичного обладнання" (відібраний у 2015 році, та який реалізувався у 2016 році і незавершено) у зв'язку з нагальною потребою у його добудові у поточному році, оскільки фінансування проекту в наступному році може призвести до збільшення його вартості та, в свою чергу, додаткових видатків з державного бюджету.

Інформацію Заболотного Д. І. взято до уваги.

Рішення: 1) врахувати потребу у фінансуванні проекту для завершення в перерозподілі капітальних вкладень на 2017 рік (додаток 2 до Протоколу)

2) рекомендувати Мінфіну, НАМНУ, МОЗ, Мінекономрозвитку забезпечити внесення відповідних змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2017 рік" в установленому порядку, передбачивши у державному бюджеті поточного року бюджетної програми для фінансування реалізації зазначеного проекту.

Прийнято: за- 12, проти-0, утримались-0

Соціально-культурна сфера

головний розпорядник коштів державного бюджету – Державне управління справами

9) Реставрація та пристосування Маріїнського палацу по вул. Грушевського, 5а, м. Київ

Інформація щодо стану реалізації проекту наведена у Додатку 1

головний розпорядник коштів державного бюджету – Мінкультури

10) Комплексна реставрація і пристосування ансамблю Жовківського замку Державного історико-архітектурного заповідника у м. Жовкві

11) Реставрація з переплануванням горищних приміщень в буд. №5. на вул. Нижанківського під навчальні приміщення Львівської національної музичної академії ім. М. В. Лисенка в межах об'єму існуючого горища. Без зміни конфігурації даху

Доповідач: заступник Міністра культури Мазур Т. В., представник Мінкультури Недашківський С. А.

Інформацію Мазур Т. В. та Недашківського С. А. щодо стану реалізації проектів та здійснені заходи щодо усунення відхилення від запланованого графіку реалізації проектів взято до відома.

Сфера охорони навколишнього природного середовища




головний розпорядник коштів державного бюджету – Мінприроди

12) Реконструкція гідротехнічних споруд захисних масивів дніпровських водосховищ
Інформація щодо стану реалізації проекту наведена у Додатку 1

Транспортна інфраструктура

головний розпорядник коштів державного бюджету – Укравтодор

13) Покращення стану автомобільних доріг загального користування у Львівській області

14) Розвиток автомобільної дороги Р-52 Дніпропетровськ-Царичанка-Кобеляки-Решетилівка

15) Розбудова прикордонної інфраструктури на підходах до пунктів пропуску на українсько-польському кордоні

Доповідач: в.о. заступника голови Укравтодору Харченко О. І.

Інформацію Харченко О. І. щодо стану реалізації проектів та здійснені заходи щодо зменшення відхилення від запланованого графіку реалізації проекту взято до відома.

Також Харченком О. І. повідомлено про необхідність збільшення у 2017 році фінансування проекту "Покращення стану автомобільних доріг загального користування у Львівській області" на 15 млн. грн., для можливості завершення виконання робіт у поточному році на одній із ділянок (складовій) проекту, відповідне звернення направлено до Мінекономрозвитку.

Рішення: 1) врахувати потребу фінансування по проекту "Покращення стану автомобільних доріг загального користування у Львівській області" в перерозподілі капітальних вкладень (додаток 2 до Протоколу).

Прийнято : за- 12, проти-0 , утримались-0

Функціонування органів влади та надання ними послуг

головний розпорядник коштів державного бюджету – Державне управління справами

16) Реконструкція та пристосування приміщень для розміщення в Україні представництва НАТО за адресою: вул. Авіаконструктора Сікорського Ігоря, 4-л, Шевченківського району, м. Києва
головний розпорядник коштів державного бюджету

Інформація щодо стану реалізації проекту наведена у Додатку 1

головний розпорядник коштів державного бюджету – Міністерство юстиції України

17) Завершення реконструкції режимного корпусу для тримання засуджених до довічного позбавлення волі у Полтавській установі виконання покарань № 23

18) Створення слідчого ізолятора в Київській області

19) Завершення будівництва лікувального корпусу в Голопристанській виправній колонії № 7 у Херсонській області

Доповідач: голова генеральної дирекції виконавчої кримінальної служби Тюленев С. А.

Інформацію Тюленева С. А. щодо стану реалізації проектів та зазначену інформацію взято до уваги.

Також доповідачем поінформовано про необхідність перерозподілу державних капітальних вкладень у сумі 23 406,3 тис. грн. між проектами, у зв'язку із збільшенням

вартості проектів у Полтавській та Херсонській областях за результатами експертизи проектів та врахування додаткових робіт, які не були передбачені у проектах, та зменшення фінансування проекту у Київській області з ряду об'єктивних причин, у тому числі пов'язаних з невдоволенням громадськості.

Рішення: 1) врахувати потребу перерозподілу державних капітальних вкладень між проектами на 2017 рік (додаток 2 до Протоколу);

2) Рекомендувати Мін'юсту разом із відповідальним виконавцем за проектами надати Мінекономрозвитку до 10.10.2017 уточнені проекти, ураховуючи обґрунтоване збільшення вартості.

Прийнято : за- 12, проти-0 , утримались-0

За результатами проведеного аналізу стану виконання державних інвестиційних проектів визначено стан їх реалізації, з яких:

- задовільний – 10 проектів;
- частково задовільний – 7 проектів;
- не задовільний – 2 проекти.

Узагальнена інформація стану розроблення та реалізації державних інвестиційних проектів станом на 01.10.2017 наведена у Додатку 1 до цього Протоколу.

До пункту 2

Обговорили результати моніторингу стану розробки та реалізації державних інвестиційних проектів за 2017 рік станом на 01.10.2017 та **вирішили:**

1. На заміну рішення Комісії від 07.09.2017 визначити цим рішенням перелік відібраних державних інвестиційних проектів у розрізі сфер з пропозиціями щодо зміни обсягів видатків на їх розроблення та/або реалізацію з метою перерозподілу державних капітальних вкладень, передбачених Державним бюджетом України на 2017 рік (додаток 2 до цього Протоколу).

2. Мінфіну врахувати дане рішення Комісії щодо зміни обсягів видатків на реалізацію державних інвестиційних проектів з метою перерозподілу державних капітальних вкладень для завершення у 2017 році державного інвестиційного проекту «Реконструкція рентген-радіологічного відділення ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О.С.Коломійченка НАМН України» з метою введення в експлуатацію закупленого у 2012-2013 роках високовартісного медичного обладнання» (відібраний у 2015 році та незавершений у 2016 році) у сумі 13,98 млн. грн за відповідною бюджетною програмою при внесенні змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» відповідно до бюджетного законодавства.

3. Мінекономрозвитку разом з МОЗ, Мінюстом, НАМНУ та Укравтодором підготувати проект рішення Уряду щодо перерозподілу державних капітальних вкладень на реалізацію державних інвестиційних проектів, передбачених Державним бюджетом України на 2017 рік, між відповідними бюджетними програмами, відповідно до Додатку 2 до цього протоколу та внести в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України.

Голова Комісії

Секретар Комісії




Степан КУБІВ

Оксана ГРИШКЕВИЧ

УЗАГАЛЬНЕНА ІНФОРМАЦІЯ

Додаток 1 до Протоколу Комісії від 04.10.2017

за результатами моніторингу стану розроблення та реалізації державних інвестиційних проектів у розрізі сфер та головних розпорядників бюджетних коштів за 9-ть місяців 2017 року станом на 01.10.2017

№ п/п	Назва державного інвестиційного проекту	КПКВК бюджетної програми	Відповідальний виконавець	Строки розроблення (реалізації) проекту, рік початку і завершення	Загальна вартість проекту, тис. гривень	Профінансовано у попередні роки, тис. гривень	Обсяг фінансування у 2017 році*, тис. гривень	Заплановані витрати відповідно до помісячного плану асигнувань Мінфіну станом на 01.10.2017, тис. гривень	Фактичні витрати станом на 01.10.2017, тис. гривень	Відсоток виконання від запланованих витрат за 9-ть місяців, %	Інформація щодо здійснення процедури закупівель за 9-ть місяців 2017 року	Стан реалізації проекту	Коментар щодо відхилень обсягів та строків
Сфера охорони здоров'я					7 574 643,012	1 093 047,614	748 093,100	259 803,800	53 545,640	20,6%			
МОЗ - головний розпорядник коштів державного бюджету					5 566 038,251	974 664,763	593 298,000	205 625,300	5 854,884	2,8%			
1	"Будівництво сучасного лікувально-діагностичного комплексу Національної дитячої спеціалізованої лікарні "Охматдит"	2301810	ДП "Укрмедпроект"	2011-2019	3 934 004,251	886 072,922	380 000,000	133 000,000	5 210,334	3,9%	За результатами процедури закупівель укладено 10 договорів на загальну суму 240 336 тис. грн., без застосування процедури закупівель - 3 договори на загальну суму 102,6 тис.грн. У жовтні очікується 16 процедур закупівлі на очікувану вартість 112 995,9 тис.грн., та 2 процедури буде оголошено повторно на очікувану вартість 1 504,4 тис.грн. Без процедури закупівлі планується укладання договорів на очікувану суму 2 384,6 тис.грн. Крім того 22.09.2017 оголошено тендер на роботи по завершенню будівельних робіт та придбання обладнання у 2017-2019 роках на загальну суму 1 093 746,975 тис. грн	частково задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджено наказом від 31.05.2017 № 587/547. Станом на 01.09.2017 відпрацьовано аванси 2016 року у обсязі 242 109,718 тис. грн. На підписанні акти виконаних робіт на придбання обладнання за червень 2017 на суму 29 377,009 тис.грн.
2	Реконструкція і розширення Національного інституту раку по вул. Ломоносова, 33/43 в Голосіївському районі м. Києва	2301850	ДП "Державний будівельний центр МОЗ"	2012-2020	1 478 162,000	60 431,841	124 211,000	43 474,100	0,000	0%	Процедури закупівель не здійснювались	не задовільний (в частині фінансування)	В МОЗ здійснюється процедура передачі функцій замовника від ДП "ДБЦ" до ОКСу НІР. 40% проектної документації від попереднього замовника отримано, що дозволяє здійснювати коригування проекту та розпочати роботи

№ п/п	Назва державного інвестиційного проекту	КПКВК бюджетної програми	Відповідальний виконавець	Строки розроблення (реалізації) проекту, рік початку і завершення	Загальна вартість проекту, тис. гривень	Профінансовано у попередні роки, тис. гривень	Обсяг фінансування у 2017 році*, тис. гривень	Заплановані витрати відповідно до помісячного плану асигнувань Мінфіну станом на 01.10.2017, тис. гривень	Фактичні витрати станом на 01.10.2017, тис. гривень	Відсоток виконання від запланованих витрат за 9-ть місяців, %	Інформація щодо здійснення процедури закупівель за 9-ть місяців 2017 року	Стан реалізації проекту	Коментар щодо відхилень обсягів та строків
3	Покращення якості променевої терапії при лікуванні онкологічних захворювань в Національному інституті раку	2301830	Національний інститут раку	2017	57 230,000	26 550,000	3 360,000	1 176,000	0,000	0%	Укладено договори (переговорна процедура) на збір даних необхідних для проектування та виконання проектних робіт стадії "П"	частково задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджено МОЗ від 29.05.2017 № 574/536. За результатами проведених робіт виявлено необхідність додаткового встановлення біологічного захисту приміщення та збільшення витрат за проектом на 9,5 млн. грн. Станом на 03.10.2017 профінансовано проектні роботи у обсязі 43,948 тис. грн.
4	Запровадження медичної інформаційної системи в Національному інституті раку	2301840	Національний інститут раку	2017-2018	29 600,000		20 295,000	5 074,000	0,000	0%	Укладено 3 договори на закупівлю персональних комп'ютерів, периферійного обладнання та медичної інформаційної системи 06.09.2017 Оголошено повторно процедури закупівель персональних комп'ютерів	частково задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджено МОЗ від 29.05.2017 № 573/535. Постачання обладнання на загальну суму 765 тис. грн. не проводилась, у зв'язку з недоцільністю його встановлення до створення програмно-апаратного комплексу. Фахівцями інституту виконано проектні роботи по будівництву структурованої кабельної мережі для запровадження медичної інформаційної мережі та подано на державну експертизу
5	Добудова лікувального корпусу Державного закладу "Прикарпатський центр репродукції людини на вул. Чорновола, 51-Г, в м. Івано-Франківську"	2301820	Державний заклад "Прикарпатський центр репродукції людини"	2011-2017	67 042,000	1 610,000	65 432,000	22 901,200	644,550	3%	31.08.2017 розпочато процедуру закупівель на будівельні роботи та придбання обладнання, 09.10.2017 - намір про укладання дорозовірів (придбання обладнання та будівельні роботи)	частково задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджений МОЗ від 29.05.2017 № 572/534. В серпні 2017 отримано експертизу ПҚД. За результатами коригування проектної документації вартість проекту збільшилась на 4120 тис. грн. Додаткова потреба на 2017 рік - 2971 тис. грн.
Національна академія медичних наук - головний розпорядник коштів державного бюджету					2 008 604,761	118 382,851	154 795,100	54 178,500	47 690,756	88%			

№ п/п	Назва державного інвестиційного проекту	КПКВК бюджетної програми	Відповідальний виконавець	Строки розроблення (реалізації) проекту, рік початку і завершення	Загальна вартість проекту, тис. гривень	Профінансовано у попередні роки, тис. гривень	Обсяг фінансування у 2017 році*, тис. гривень	Заплановані витрати відповідно до помісячного плану асигнувань Мінфіну станом на 01.10.2017, тис. гривень	Фактичні витрати станом на 01.10.2017, тис. гривень	Відсоток виконання від запланованих витрат за 9-ть місяців, %	Інформація щодо здійснення процедури закупівель за 9-ть місяців 2017 року	Стан реалізації проекту	Коментар щодо відхилень обсягів та строків
6	Реставрація з реабілітацією та пристосуванням клінічного корпусу №3 ДУ "Інститут нейрохірургії ім.акад. А.П.Ромоданова НАМН України" по вул. Платона Майбороди (Мануїльського), 32 в Шевченківському р-ні м.Києва	6561820	Державна установа "Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України"	2011-2017	190 533,700	100 533,700	90 000,000	47 178,500	42 790,862	91%	Проведено коригування ПКД, укладено договір від 20.03.2017 та укладено договори на тех. Нагляд і авторський нагляд від 20.03.2017. Договір на будівельні роботи від 27.09.2016. У жовтні розпочнеться процедура закупівлі на залишок робіт	задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджено спільним наказом НАМНУ з Мінфіном від 31.03.2017 № 25/403. Виконані буд.роботи за договорами, укладеними у 2016 року та придбано обладнання. Фактично виконано робіт у обсязі 62 040,79 тис. грн. По актам виконахих робіт, які не оплачено, здійснюється перевірка робіт
7	Створення сучасної клінічної бази для хірургічного лікування очної патології (недобудованого лікувального корпусу за адресою м. Одеса, Французький бул., 49/51)	6561830	ДУ "Інститут очних хвороб і тканинної хірургії ім. В. П.Філатова НАМНУ"	1989-2018	339 020,300	7 087,600	57 786,100	6 000,000	3 900,000	65%	10.07.2017 Договір на будівельні роботи з підрядною організацією. договір на тех. нагляд 08.08.2017 та 31.08.2017,	задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджено Наказом від 31.05.2017 № 587/547. Проведена оплата обладнання на суму 900,00 тис.грн., та 3000 - авансовий платіж на буд. роботи
8	Будівництво лікувально-реабілітаційного корпусу ДУ "Національний інститут серцево судинної хірургії ім. М. М. Амосова НАМНУ"	6561840	ДУ "Національний інститут серцево судинної хірургії ім. М. М. Амосова НАМНУ"	2012-2020	1 479 050,761	10 761,551	7 009,000	1 000,000	999,894	100%	Договір на коригування ПКД від 26.07.2017	задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджено спільним наказом НАМНУ з Мінфіном від 31.03.2017 № 27/404. Проект будівництва, затверджений у 2012 році, потребує коригування проектної документації вцілому, а не лише розроблення робочої документації. На сьогодні проект знаходиться на стадії коригування. виконання робіт на 1347,7 тис. грн (заборгованість)
Соціально-культурна сфера					1 627 276,330	442 333,200	213 675,300	175 786,500	104 013,700	59,2%			
Державне управління справами - головний розпорядник коштів державного бюджету													
9	Реставрація та пристосування Маріїнського палацу по вул.Грушевського, 5а, м.Київ	301860	УКБ ЖКГ ДУС	2005-2019	1 469 857,830	441 685,700	200 000,000	170 000,000	100 945,900	59%	За 8-м місяців 2017 року закупівлі не передбачались (в межах договору 2016 року та додаткові угоди у 2017). Договір з технаглядом 16.05.2017, авторського нагляду 15.05.2017	задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджено розпорядженням ДУС від 30.01.2017 № 30 і наказом Мінфіна від 14.02.2017 № 50. Виконано робіт на 90252,2 тис. грн. До кінці 2017 року планується здійснити реставрацію центральної частини палацу.

№ п/п	Назва державного інвестиційного проекту	КПКВК бюджетної програми	Відповідальний виконавець	Строки розроблення (реалізації) проекту, рік початку і завершення	Загальна вартість проекту, тис. гривень	Профінансовано у попередні роки, тис. гривень	Обсяг фінансування у 2017 році*, тис. гривень	Заплановані витрати відповідно до помісячного плану асигнувань Мініфіну станом на 01.10.2017, тис. гривень	Фактичні витрати станом на 01.10.2017, тис. гривень	Відсоток виконання від запланованих витрат за 9-ть місяців, %	Інформація щодо здійснення процедури закупівель за 9-ть місяців 2017 року	Стан реалізації проекту	Коментар щодо відхилень обсягів та строків
13	Покращення стану автомобільних доріг загального користування у Львівській області	3111800	Служба автомобільних доріг у Львівській області	2016-2019	1 751 468,0	168 532,52	250 000,00	153 307,30	128 653,56	84%	Роботи виконуються згідно з укладеними договорами 2016 року. Також укладено договір на кап.ремонт автодороги М-11 Львів -Шегині від 05.09.2017	задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджений наказом від 20.04.2017 № 129/446. Протягом 9-ти міс 2017 року фактично виконано робіт на суму 250,1 млн. грн., з яких 132,3 млн. грн. аванси 2016 року, 107,96 - роботи 2017 року. Розроблено проектну документацію на 6-ти ділянках. Роботи у 2017 році здійснюються відповідно до проведених процедур закупівлі у 2016 та 2017 роках.
14	Розвиток автомобільної дороги Р-52 Дніпропетровськ-Царичанка-Кобеляки-Решетилівка	3111820	Структурний підрозділ Укравтодору	2017-2020	10 281 236,141	94 245,141	350 000,000	154 551,300	80 932,530	52%	3 договори на виконання проектних робіт. 2 Договори підяду у Полтавській обл. укладено у серпні 2017 та 1 договір підяду у Дніпропетровській обл. 04.09.2017. У жовтні планується укладення 2-х договорів підяду у Дніпропетровській обл. (17.10. та 23.10)	задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджений наказом від 31.05.2017 № 205/548. По Полтавській 1 проект затверджено наказом Укравтодору від 14.06.2017 № 222, 1 проект знаходиться на затвердженні в КМУ. Виконання - 79977,70 тис. грн. У Дніпропетровській області виконання 954,8 тис. грн.
15	Розбудова прикордонної інфраструктури на підходах до пунктів пропуску на українсько-польському кордоні	3111610	Структурний підрозділ Укравтодору	2017-2019	1 978 800,000		47 083,200	17 083,200	0,000	0%	Закупівля на консультативні послуги з технічного нагляду за проектуванням та виконанням робіт з капітального ремонту автодоріг (Польська компанія) Проведені процедури закупівель на 6-ти ділянках, укладено контракти, надано на Мініфін з метою передачі польській стороні	задовільний	Паспорт бюджетної програми на опрацюванні в Мініфіні.
Функціонування органів влади та надання ними послуг					142 343,544	8 431,900	51 429,200	27 360,500	9 080,210	33,2%			
управління справами - головний розпорядник коштів державного					14 575,544	3 490,000	14 400,000	14 400,000	6 444,210	44,8%			

№ п/п	Назва державного інвестиційного проекту	КПКВК бюджетної програми	Відповідальний виконавець	Строки розроблення (реалізації) проекту, рік початку і завершення	Загальна вартість проекту, тис. гривень	Профінансовано у попередні роки, тис. гривень	Обсяг фінансування у 2017 році*, тис. гривень	Заплановані витрати відповідно до помісячного плану асигнувань Мінфіну станом на 01.10.2017, тис. гривень	Фактичні витрати станом на 01.10.2017, тис. гривень	Відсоток виконання від запланованих витрат за 9-ть місяців, %	Інформація щодо здійснення процедури закупівель за 9-ть місяців 2017 року	Стан реалізації проекту	Коментар щодо відхилень обсягів та строків
16	Реконструкція та пристосування приміщень для розміщення в Україні представництва НАТО за адресою: вул. Сікорського Ігоря Авіаконструктора, 4-л, в Шевченківському районі.	301010	ДП ГДІП	2016-2017	14 575,544	3 490,000	14 400,000	14 400,000	6 444,210	44,8%	Договір на буд.роботи укладено 06.03.2017	частково задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджено розпорядженням ДУС від 27.01.2017 № 24 і наказом Мінфіна від 09.02.2017 № 53 (на суму 743341,3 тис. грн., в тому числі для реалізації проекту 14 400 тис. грн.)
Мін'юст - головний розпорядник коштів державного бюджету					127 768,000	4 941,900	37 029,200	12 960,500	2 636,000	20,34%			
17	Завершення реконструкції режимного корпусу для тримання засуджених до довічного позбавлення волі у Полтавській установі виконання покарань № 23	3601810		2017	8 194,500	36,700	8 157,800	3 910,800	2 376,000	61%	Договір підряду 09.08.2017, авторський нагляд 07.09.2017	задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджено спільним наказом Мінфіну та Мін'юсту (наказ від 31.03.2017 № 1081/5/406). Перераховано аванс 30%. За серпень-вересень планується підписання актів виконаних робіт у обсязі 3,4 млн.грн. Під час виконання робіт з реконструкції виникли додаткові роботи. Проект скориговано, отримано експертний висновок від 02.10.2017. Додаткова потреба становить 3790 тис. грн.
18	Створення слідчого ізолятора в Київській області	3601820	Державна установа "Управління з питань забезпечення діяльності та розвитку Державної кримінально виконавчої служби України"	2017-2018	95 516,800	1 692,600	23 605,800	7 093,200	150,000	2%	Договір на коригування проектної документації від 31.07.2017. Процедуру закупівлю не планується проводити	не задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджено спільним наказом Мінфіну та Мін'юсту (наказ від 31.03.2017 № 1081/5/406). Отримання експертного висновку на проектну документацію пвнується 12.10.2017. У 2017 році планується виконати робіт на 199,5 тис. грн., 23406,3 планується перерозподілити на інші проекти

№ п/п	Назва державного інвестиційного проекту	КПКВК бюджетної програми	Відповідальний виконавець	Строки розроблення (реалізації) проекту, рік початку і завершення	Загальна вартість проекту, тис. гривень	Профінансовано у попередні роки, тис. гривень	Обсяг фінансування у 2017 році*, тис. гривень	Заплановані витрати відповідно до помісячного плану асигнувань Мініфіну станом на 01.10.2017, тис. гривень	Фактичні витрати станом на 01.10.2017, тис. гривень	Відсоток виконання від запланованих витрат за 9-ть місяців, %	Інформація щодо здійснення процедури закупівель за 9-ть місяців 2017 року	Стан реалізації проекту	Коментар щодо відхилень обсягів та строків
19	Завершення будівництва лікувального корпусу в Голопристанській виправній колонії № 7 у Херсонській області	3601830		2017-2018	24 056,700	3 212,600	5 265,600	1 956,500	110,000	6%	Договір на коригування проектноі документації від 31.07.2017. Процедуру закупівлю на визначення підрядної організації у жовтні - листопаді п.р.	частково задовільний	Паспорт бюджетної програми затверджено спільним наказом Мініфіну та Мініюсту (наказ від 31.03.2017 № 1081/5/406). Виконано проектних робіт на 110,0 тис. грн. Проектну документацію скориговано, експертний висновок планується отримати 04.10.2017. Вартість проекту збільшено, потреба у додаткових коштах на 2017 рік становить 19 616,3 тис. грн.
	УСЬОГО	x	x	x	24 644 801,03	1 838 228,37	1 697 675,80	800 981,10	386 075,13	48%			

Перелік відібраних державних інвестиційних проектів у розрізі сфер з пропозиціями щодо зміни обсягів видатків на їх розроблення та/або реалізацію з метою перерозподілу державних капітальних вкладень, передбачених Державним бюджетом України на 2017 рік

№ п/п	Назва державного інвестиційного проекту	КПКВК бюджетної програми	Строки розроблення (реалізації) проекту, рік початку і завершення	Загальна вартість проекту, тис. гривень	Профінансовано у попередні роки (станом на 01.01.2017), тис. гривень	Обсяг фінансування у 2017 році, тис. гривень	Вибірка коштів відповідно до звітів ГРБК станом на 01.10.2017, тис. гривень	Пропозиції ГРБК щодо потреби додаткових капітальних вкладень на 2017 рік, тис. гривень	Прогноз вибірки коштів до кінця 2017 року, тис. гривень	Встановлені порушення строків розроблення (реалізації) або підвищення вартості за результатами моніторингу	Пропозиції щодо зміни обсягу видатків з метою здійснення їх перерозподілу між проектами на 2017 рік, тис. гривень
Міністерство охорони здоров'я				1 751 261,500	974 664,763	593 298,000	68 971,000	562 283,320			
МІЗ - головний розпорядник коштів державного бюджету				5 566 038,251	974 664,763	593 298,000	68 971,000	562 283,320			
1	"Будівництво сучасного лікувально-діагностичного комплексу Національної дитячої спеціалізованої лікарні "Охматдит"	2301810	2011-2018	3 934 004,251	886 072,922	380 000,000	4 532,600	56 000,000	436 000,000	без суттєвих	56 000,000
2	Реконструкція і розширення Національного інституту раку по вул. Ломоносова, 33/43 в Голосівському районі м. Києва	2301850	2012-2018	1 478 162,000	60 431,841	124 211,000	0,000	0,000	24 705,320	суттєве порушення строків	-99 505,680
3	Покращення якості променевої терапії при лікуванні онкологічних захворювань в Національному інституті раку	2301830	2017	57 230,000	26 550,000	3 360,000	0,000	9 500,000	12 860,000	підвищення вартості (додаткові роботи)	9 500,000
4	Запровадження медичної інформаційної системи в Національному інституті раку	2301840	2017-2018	29 600,000		20 295,000	0,000	0,000	20 295,000	без суттєвих	без змін
5	Добудова лікувального корпусу Державного закладу "Прикарпатський центр репродукції людини на вул. Чорновола, 51-Г, в м. Івано-Франківську"	2301820	2011-2017	67 042,000	1 610,000	65 432,000	617,750	2 971,000	68 403,000	підвищення вартості	2 971,000
Національна академія медичних наук - головний розпорядник коштів державного бюджету				2 116 843,742	282 138,351	154 733,180	37 433,650	13 983,480	168 778,580		
6	Реставрація з реабілітацією та пристосуванням клінічного корпусу №3 ДУ "Інститут нейрохірургії ім.акад. А.П.Ромоданова НАМН України" по вул. Платона Майбороди (Мануйльського), 32 в Шевченківському р-ні м.Києва	6561820	2011-2017	190 533,700	100 533,700	90 000,000	32 699,000	0,00	90000,00	без суттєвих	без змін
7	Створення сучасної клінічної бази для хірургічного лікування очної патології (недобудованого лікувального корпусу за адресою м. Одеса, Французький бул., 49/51)	6561830	1989-2018	339 020,300	7 087,600	57 786,100	3 900,000	0,00	57 786,100	без суттєвих	без змін
8	Будівництво лікувально-реабілітаційного корпусу ДУ "Національний інститут серцево судинної хірургії ім. М. М. Амосова НАМНУ"	6561840	2012-2020	1 479 050,761	10 761,551	7 009,000	834,650	0,00	7 009,000	без суттєвих	без змін
9	Реконструкція рентген-радіологічного відділення ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О.С.Коломійченка НАМН України» з метою введення в експлуатацію закупленого у 2012-2013 роках високовартісного медичного обладнання *	6561850	2011-2017	177 738,980	163 755,5	0,0	0,000	13 983,480	13 983,480	підвищення вартості, підтвержене звітом експертизи	13 983,480
Соціально-культурні сфери				1 495 245,130	351 371,203	213 675,300	90 816,600	202 051,200	513 676,400		
Державне управління справами - головний розпорядник коштів державного бюджету				1 495 245,130	351 371,203	213 675,300	90 816,600	202 051,200	513 676,400		
10	Реставрація та пристосування Маріїнського палацу по вул. Грушевського, 5а, м.Київ	301860	2005-2019	1 469 857,830	441 685,700	200 000,000	87 782,200	200 000,000	400 000,000	без суттєвих	пропонується перерозподіл з бюджетної програми 0301830 «Виконання невідкладних заходів у Маріїнському палаці»
Міністерство культури - головний розпорядник коштів державного бюджету				153 367,300	647,500	13 675,300	2 734,400				
11	Комплексна реставрація і пристосування ансамблю Жовківського замку Державного історико-архітектурного заповідника у м. Жовкві	1801820	2017-2019	150 000,000		10 000,000	683,000	0,00	10 000,000	без суттєвих, перерозподіл між видами робіт без зміни вартості проекту	без змін
12	Реставрація з переплануванням горничних приміщень в буд. №5 на вул. Нижанківського під навчальні приміщення Львівської національної музичної академії ім. М. В. Лисенка в межах об'єму існуючого горича. Без зміни конфігурації даху	1801830	2017	5 367,300	647,500	3 675,300	2 051,400	2051,20	5 675,300	підвищення вартості (додаткове обладнання)	2 051,200

№ п/п	Назва державного інвестиційного проекту	КПКВК бюджетної програми	Строки розроблення (реалізації) проекту, рік початку і завершення	Загальна вартість проекту, тис. гривень	Профінансовано у попередні роки (станом на 01.01.2017), тис. гривень	Обсяг фінансування у 2017 році, тис. гривень	Вибірка коштів відповідно до звітів ГРБК станом на 01.10.2017, тис. гривень	Пропозиції ГРБК щодо потреби додаткових капітальних вкладень на 2017 рік, тис. гривень	Прогноз вибірки коштів до кінця 2017 року, тис. гривень	Встановлені порушення строків розроблення (реалізації) або підвищення вартості за результатами моніторингу	Пропозиції щодо зміни обсягу видатків з метою здійснення їх перерозподілу між проектами на 2017 рік, тис. гривень
Сфера охорони навколишнього природного середовища				1 233 034,000	31 638,000	37 395,000	3 327,560	0,000	37 395,000		
Мініприроди - головний розпорядник коштів державного бюджету											
13	Реконструкція гідротехнічних споруд захисних масивів дніпровських водосховищ	2407800	2016-2030	1 289 034,000	31 638,000	37 395,000	3 327,560	0,000	37 395,000	без суттєвих	без змін
Транспортна сфера				12 082 704,141	262 777,456	880 808,888	140 213,797	15 000,000			
Укравтодор - головний розпорядник коштів державного бюджету											
14	Покращення стану автомобільних доріг загального користування у Львівській області	3111800	2016-2019	1 751 468,0	168 532,52	250 000,00	59660,10	15 000,00	265000,00	без зміни заг. вартості, завершення робіт з капремонту в межах наявного пункту	15 000,000
15	Розвиток автомобільної доріжки Р-52 Дніпропетровськ-Царичанка-Кобеляки-Решетилівка	3111820	2017-2020	10 281 236,141	94 245,141	350 000,000	80551,70	0,00	350000,00	без суттєвих	без змін
Фінансування сільськогосподарських підприємств				142 345,544	8 890,000	51 429,200	2 065,270		51 429,200		
Державна управління справами - головний розпорядник коштів державного бюджету				14 575,544	8 890,000		5 575,270	0,000	14 400,000		
16	Реконструкція та пристосування приміщень для розміщення в Україні представництва НАТО за адресою: вул. Сікорського Ігоря Авіаконструктора, 4-л, в Шевченківському районі, м. Києва	301010	2016-2017	14 575,544	3 490,000	14 400,000	5 575,270	0,00	14 400,000	роботи виконано	без змін
Мініюст - головний розпорядник коштів державного бюджету				127 768,000	4 941,900	37 029,200	2 886,000	23 406,300	37 029,200		
17	Завершення реконструкції режимного корпусу для тримання засуджених до довічного позбавлення волі у Полтавській установі виконання покарань № 23	3601810	2017	8 194,500	36,700	8 157,800	2 376,000	3 790,000	11 947,800	збільшення вартості проекту (підтверджено висновками)	3 790,000
18	Створення слідчого ізолятора в Київській області	3601820	2017-2018	95 516,800	1 692,600	23 605,800	0,000	0,000	199,500	суттєві порушення строків	-23 406,300
19	Завершення будівництва лікувального корпусу в Голопристанській виправній колонії № 7 у Херсонській області	3601830	2017-2018	24 056,700	3 212,600	5 265,600	110,000	19 616,300	24 881,900	збільшення вартості проекту (підтверджено висновками)	19 616,300
Вільний залишок коштів (нерозподілені видатки)									0,000		0,000
УСЬОГО		x	x	22 841 688,81	2 001 983,87	1 650 592,60	284 701,23	322 911,98	1 850 541,40		
у тому числі за рахунок бюджетної програми ДУС									200 000,000		

* проект відібрано у 2015 році та здійснювалось фінансування з ДБ у 2016 році, незавершений